
Notulen bijeenkomst oudercommissie(s) Hamertje Tik 

Datum: 6-10-2025 
Aanvangstijd: 19.00  
Locatie: Isebrandtsheerd 53  
Aanwezig: Robin (voorzitter), Chantal, Emma, Gijs, Natasha, Smith, Neeke (notulist)  
Afwezig: Astrid 

Agenda 

 Agendapunt 
1. Opening en vaststellen agenda 
2. Check-in  
3. Mededelingen 
4. Notulen vorige bijeenkomst 
5. Tarieven 2026 
6. Voorstelstukje en foto kwetternieuws 
7. Input andere ouders (?)  
8. Rondvraag 
9. Check-out en sluiting 

 
1. Opening en vaststellen agenda  

De agenda is vastgesteld. De check-in ontbrak in de oorspronkelijke agenda en is 
toegevoegd. Ook is een agendapunt toegevoegd over hoe we input van andere ouders 
kunnen ophalen (punt 7). 
 

2. Check in 
Natasha was er vandaag voor het eerst bij. Welkom! Er werd kort stilgestaan bij het 
samenstellen van de oudercommissie. Er waren eerder al meerdere geïnteresseerden; 
het is prettig dat de commissie nu compleet is. 
 

3. Mededelingen 
Geen mededelingen  
 

4. Notulen vorige bijeenkomst  
We hebben nog niet veel meegekregen over het verloop van de stoepkrijtactie. Wel waren 
er geluiden dat niet alle ouders het krijt op hetzelfde moment ontvingen. Maar we 
hebben nog geen terugkoppeling gehad over hoe de actie is verlopen en zijn benieuwd 
naar het eindresultaat. Voor volgend jaar lijkt het ons leuk om een actie of verrassing te 
organiseren en  dit proces ook te kunnen coördineren. 

 
5. Tarieven 2026 

De commissie vindt het op dit moment lastig om advies te geven omdat de 
onderbouwing van de tariefsverhoging nog niet volledig duidelijk is. 
We willen graag inzicht in de opbouw van het tarief en de factoren die de verhoging 
beïnvloeden. Voorbeelden hiervan zijn: bezetting, kostenopbouw en welke onderdelen 
wel of niet worden verzorgd (zoals voeding). Daarnaast is er behoefte aan duidelijke 
communicatie richting ouders, met begrijpelijke uitleg over administratie en 
kinderopvangtoeslag. 
 
Actie: Gijs mailt Wendy met het verzoek om een toelichting op de onderbouwing. Indien 
nodig plannen we een moment in voor mondelinge toelichting. 



6. Voorstelstukje en foto’s kwetternieuws 
Robin schrijft een algemeen stuk over de oudercommissie. Aan het einde van het stuk 
komt de oproep dat ouders contact kunnen opnemen met vragen of suggesties binnen 
de thema’s waarvoor de commissie verantwoordelijk is. 
Gijs vraagt Wendy of er een e-mailadres voor de oudercommissie kan worden 
aangemaakt. Iedereen stuurt deze week een foto naar Robin (per mail of app). 
 

7. Input andere ouders 
We onderzoeken hoe we input van andere ouders kunnen ophalen. 
Het Kwetternieuws kan hierbij een goed middel zijn. We willen graag regelmatig een korte 
update plaatsen over waar de oudercommissie mee bezig is. 
 

8. Rondvraag 
Contactgegevens GGD: De GGD heeft de contactgegevens van de oudercommissie nodig. 
Actie: iedereen stuurt de gegevens naar Chantal. Chantal verzamelt deze en stuurt ze door 
naar Wendy. 

 
Communicatie Atensheerd: De oudercommissie heeft geluiden ontvangen dat de 
communicatie rondom de Atensheerd nog niet optimaal verloopt. We wachten af wat er na 
17 oktober wordt teruggekoppeld over de punten die eerder zijn aangegeven. 

 
Scholing BOINK: Er is nog geen informatie ontvangen over de BOINK-training voor 
oudercommissies. We vragen na wat de huidige stand van zaken is. 
 

Actielijst:  
Gijs: mailtje sturen naar Wendy over tarieven en kijken of we nog mondeling toelichting willen. 
Gijs vraagt ook naar aanmaak e-mailadres. 
Robin: maakt voorstelstukje. Iedereen stuurt een foto naar Robin deze week via de app of mail. 
Oproep in app dat iedereen even foto moet sturen. 
Neeke: achter Wendy aan over voedingsbeleid/traktatiebeleid  
Chantal: Contactgegevens GGD naar Wendy. Iedereen stuurt in app contactgegevens  
 
 


